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Μια νέα αγκαλιά από τους «Λειτουργούς Υγείας 
Αγάπης» της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Mια νέα αγκαλιά ανοίγουν στο κοινωνικό σύνολο οι 
«Λειτουργοί Υγείας Αγάπης» της Ιεράς Μητρόπολης 
Δημητριάδος, μέσω της προσφοράς εθελοντικών ιατρικών και 
ευρύτερων υπηρεσιών προς τους αναξιοπαθούντες. Πρόκειται 
για μια ξεχωριστή προσπάθεια, απόρροια της αρμονικής 
συνεργασίας της τοπικής Εκκλησίας με την Περιφέρεια 
Θεσσαλίας.

Πιο συγκεκριμένα, το Σάββατο 13 Δεκεμβρίου, στις 12 το μεσημέρι, θα τελεστούν 
από τον Σεβ. Μητροπολίτη Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιο τα εγκαίνια 
της νέας στέγης των «Λειτουργών Υγείας Αγάπης», με στόχο την αναβάθμιση της 
υγειονομικής φροντίδας προς τους έχοντες ανάγκη.

Η Περιφέρεια Θεσσαλίας προέβη στην αξιέπαινη πράξη της παραχώρησης των 
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χώρων που βρίσκονται στο κτίριο της Κτηνιατρικής Υπηρεσίας της Περιφερειακής 
Ενότητας Μαγνησίας (περιοχή Κούκου), όπου και θα λειτουργεί η νέα στέγη των 
«Λειτουργών Υγείας Αγάπης».

Η παραχώρηση των χώρων, προϊόν της αρμονικής συνεργασίας της Μητρόπολης 
Δημητριάδος με τον Περιφερειάρχη Θεσσαλίας κ. Δημήτρη Κουρέτα και την 
Αντιπεριφερειάρχη Μαγνησίας και Βορείων Σποράδων κ. Άννα-Μαρία 
Παπαδημητρίου, δημιουργεί μια νέα προοπτική στο κοινωνικό έργο της τοπικής 
Εκκλησίας, πάντα με την καθοριστική συμβολή των υγειονομικών φορέων του 
τόπου μας.

Στους χώρους της στέγης των «Λειτουργών Υγείας Αγάπης» έχουν ήδη 
τοποθετηθεί δύο οδοντιατρικές μονάδες, μέσω των οποίων, κατόπιν συνεργασίας 
με τον Οδοντιατρικό Σύλλογο Μαγνησίας, θα προσφέρονται δωρεάν υπηρεσίες 
οδοντιατρικής υγιεινής στους συμπολίτες μας.

Οι «Λειτουργοί Υγείας Αγάπης», με την ενεργό συμμετοχή του Ιατρικού, 
Οδοντιατρικού και Φαρμακευτικού Συλλόγου Μαγνησίας, εντόπισαν από την πρώτη 
στιγμή των εξορμήσεών τους για προληπτικές εξετάσεις στις κωμοπόλεις και τα 
χωριά της επαρχίας την ανάγκη επέκτασης αυτών των δράσεων και εντός του 
πολεοδομικού συγκροτήματος, καθώς, λόγω των γενικότερων οικονομικών 
δυσκολιών, υπάρχουν κοινωνικές ομάδες που δεν μπορούν να έχουν πρόσβαση στην 
πρόληψη και την αντιμετώπιση ζητημάτων υγείας.

Πλέον, με την απόκτηση των χώρων, την ενίσχυσή τους με τον απαιτούμενο 
εξοπλισμό, αλλά και, κυρίως, με την άοκνη και συνεχή εθελοντική προσφορά των 
υγειονομικών, δημιουργείται μια στέγη υγειονομικής φροντίδας για τους 
ανήμπορους ανθρώπους της διπλανής πόρτας, για τους πολίτες της κοινωνίας μας 
που νιώθουν ότι βρίσκονται στο περιθώριο.

Με δράσεις υγειονομικού χαρακτήρα που συνεχώς θα διευρύνονται, η Ιερά 
Μητρόπολη Δημητριάδος, σε συνεργασία με την Περιφέρεια Θεσσαλίας και την 
Περιφερειακή Ενότητα Μαγνησίας, ανοίγουν μια νέα σελίδα αλληλεγγύης στο 
κοινωνικό σύνολο.


